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ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE “GAETANO CIMA”
VIA RAIMONDO SCINTU 24 Tel. 070 9837226

09040 GUASILA

www.comprensivoguasila.it
Circolare n. 62
Guasila, 01/12/2014
Al Personale della Scuola dell’Infanzia

Al Personale Docente della Scuola Primaria
Al Personale della Scuola secondaria

GUASILA
OGGETTO:  RASSEGNA DI TEATRO PER I PIU’ PICCOLI – FAMIGLIA D’ARTE RAGAZZI 2014 – ULTIMO APPUNTAMENTO.

Si comunica ai docenti interessati che mercoledì 3 dicembre 2014 alle ore 10,30, al Teatro Fratelli Medas a Guasila (Piazza Municipio 1) si rappresenterà l’ultimo appuntamento della Rassegna di Teatro per i più piccoli – Famiglie d’Arte Ragazzi 2014, dal titolo:

Le Mille e un Notte di Rosalba Piras e Tiziano Polese
Abaco Teatro

Il costo del biglietto è di 4 euro
Famiglie d’Arte Ragazzi
La Rassegna di Teatro per i più Piccoli, “Famiglie d’Arte Ragazzi” è ideata e diretta da Gianluca Medas, prodotta e organizzata dall’Associazione Figli d’Arte Medas, spesso in sinergia con altre Compagnie Teatrali.
Dedicata al Mondo dell’Infanzia, porta in scena Favole, Fiabe, Libri, Racconti Antichi e Nuovi per tutta la Famiglia, con l’obiettivo di far conoscere ai Ragazzi il mondo del Teatro, di insegnare loro l’importanza che esso può avere nei rapporti sociali, nella conoscenza di se stessi e, soprattutto, nella stimolazione della Creatività e della Immaginazione.    
Quando il Teatro incontra i Bambini, la pluralità dei Linguaggi, Parola, Gesto, Musica, Colore, lo tramuta in un Caleidoscopio del Mondo, in una Finestra Magica che si affaccia su mondi fantastici, buffi e spaventosi. Il piccolo spettatore può così vivere le mille Storie, di Ieri e di Oggi, le Favole che hanno accompagnato le Notti di intere generazioni e le antiche Leggende dell’Isola di Sardegna.
Famiglie d’Arte Ragazzi: una proposta Culturale e Artistica rivolta a Grandi e Piccini, per Conoscere, Imparare e stuzzicare la Fantasia.
Il contatto del Referente Organizzativo per le Scuole, in modo da facilitare un eventuale scambio di informazioni con le Docenti interessate al Progetto, è il seguente:
Giulia Virdis
346.9587013
organizzazione.figlidartemedas@gmail.com

Ulteriori informazioni nei documenti allegati alla presente.
IL DIRIGENTE SCOLASTICO

(Prof. Ignazio Marras)

